

# SMLOUVA

## O PORADENSKÉ ČINNOSTI

uzavřená mezi těmito smluvními stranami

*objednavatel:*

**Nemocnice Na Bulovce**

**Sídlo:** Budínova 67/2, 180 81 Praha 8 Libeň  
**Zastoupená:** Mgr. Jan Kvaček, ředitel společnosti  
**IČO:** 00064211  
**DIČ:** CZ00064211  
**Bankovní spojení:** Česká národní banka, 16231081 / 0710

*provádějící:*

**PhDr. Věra Rašková – Personalia Pro Management**

Nezapsaná do Obchodního rejstříku,  
ŽL č.: 310015-2076-01 z roku 1992

**Místo podnikání:** K Hájku 712, 250 91 Zeleneč  
**Zastoupená:** PhDr. Věra Rašková, majitelka  
**IČO:** 47138173  
**DIČ:** CZ6057201007  
**Bankovní spojení:** Komerční banka Praha 9, č.ú. 19-4037990237 / 0100

---

### I. Předmět smlouvy

1. Provádějící se zavazuje:  
připravit a realizovat kompletní výběrové řízení t.j. vyhledání, odborné personální posouzení a výběr kandidátů/kandidátek na pozici „**Vedoucí personálního odboru**“ pro společnost Nemocnice Na Bulovce
2. Kompletním zajištěním výběrového řízení se rozumí:
  - vypracování znění inzerátu na základě specifikace pozice a požadavků na profil kandidátů a po schválení odpovědnými pracovníky společnosti Nemocnice Na Bulovce zveřejnění v adekvátních médiích (internetové pracovní portály)
  - podrobné posouzení potenciálních kandidátů (formou podrobných personálních rozhovorů) z hlediska jejich odborných předpokladů, osobnostních charakteristik, motivace a perspektiv pro společnost Nemocnice Na Bulovce
  - písemné zprávy o nejlepších kandidátech na obsazované pozice a jejich předložení odpovědným pracovníkům společnosti Nemocnice Na Bulovce. Důvěrné zprávy budou obsahovat komentář předchozích profesionálních aktivit, základní údaje týkající se předchozího bodu a aktuální fotografii
  - osobní představení nejlepších kandidátů odpovědným pracovníkům společnosti Nemocnice Na Bulovce
  - uzavření výběrového řízení, tzn. vyrozumění všech zúčastněných kandidátů
3. Objednavatel se zavazuje za odbornou práci uvedenou v odstavcích I.1. a 2. této smlouvy zaplatit provádějícímu dohodnutou odměnu a průběžně s ním spolupracovat.

## II. Termín plnění

Provádějíci se zavazuje splnit svůj závazek uvedený v článku I.1. a 2. této smlouvy v termínu nejpozději do 4 měsíců od podepsání této smlouvy.

## III. Odměna a platební podmínky

Smluvní strany sjednávají tuto dohodnutou odměnu:

Cena za realizaci výběrového řízení = Kč 260 000,-

Cena je splatná ve třech částech:

Kč 50 000,- po podepsání smlouvy, Kč 110 000,- po představení nejlepších uchazečů (osobní prezentace kandidátů vedení Nemocnice Na Bulovce) a zbývajících Kč 100 000,- po nástupu pracovníka do společnosti.

Pokud si objednavatel vybere v tomto výběrovém řízení pracovníky i na jiné (zde neuvedené pozice), cena za jednoho takového pracovníka je pouze částka za nástup, t.j. Kč 100 000,-

Pokud objednavatel vlastními zdroji bez přičinění strany provádějíci získá sám kandidáta (kandidáty), budou zařazeni do kompletního výběrového řízení (objednavatel přepošle CV zájemců straně provádějíci).

Pokud bude výběrové řízení společností Nemocnice Na Bulovce zastaveno před prezentací kandidátů, náleží společnosti Personalia honorář ve výši 50% celkové sjednané částky, tj. Kč 130 000,- .

Uvedené ceny jsou bez DPH 21%.

Splatnost je 14 dnů od vystavení.

## IV. Garance:

Jestliže vybraný kandidát opustí společnost Nemocnice Na Bulovce do 6 měsíců od nástupu do společnosti (z jakéhokoliv důvodu) a tato skutečnost bude provádějícímu neprodleně oznámena (tj. do 7 dnů ode dne ukončení pracovního poměru v rámci výše zmíněných 6 měsíců), bude se výběrové řízení jednou opakovat bez nároku na honorář. V případě odchodu vybraného kandidáta v garanční lhůtě se zahájí nové výběrové řízení okamžitě po oznámení objednavatelem s cílem uzavřít nové výběrové řízení do 4 měsíců.

## V. Platnost smlouvy

Tato smlouva je uzavřena na dobu určitou do 30. 9. 2019. Její platnost může být předčasně ukončena písemným vyjádřením jedné ze smluvních stran. Každá smluvní strana má právo ji vypovědět v případě, že smluvní partner bude porušovat podstatně její ustanovení.

## VI. Zvláštní ujednání

Provádějíci strana se zavazuje, že o veškerých údajích, které získá během plnění závazku uvedeného v článku I., zachová naprostou mlčenlivost ve vztahu ke třetím osobám, a to jak v tuzemsku, tak v zahraničí. Objednavatel nesmí bez svolení poskytovatele údaje a informace, které od něho získal při plnění této smlouvy, sdělit třetím osobám, ani jich využít v souvislosti mimo bod I.1. této smlouvy. V případě porušení tohoto ustanovení objednavatelem, je objednavatel povinen nahradit provádějícímu škodu tím způsobenou, včetně ušlého zisku. Provádějíci se zavazuje neoslovovat zaměstnance objednavatele jako případné kandidáty při realizaci výběrových řízení pro třetí stranu.

## VII.

Smlouva je vyhotovena ve dvou výtiscích, z nichž každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení.

V Praze, dne 20.5.2019

.....  
Nemocnice Na Bulovce  
Mgr. Jan Kvaček

.....  
Personalia Pro Management  
PhDr. Věra Rašková